

najvyššie tržby mali v roku 2016 výrobcovia plastových okien, v zisku viedli hliníkové konštrukcie

Hliníkové konštrukcie sú žiadané

Záujem o veľké zasklenia a montáž ťažkých hliníkových konštrukcií je stále vyšší.

TEXT red/CRIF

okná, ale menšia v porovnaní s hliníkovými konštrukciami, ktoré majú pri podobných tržbách dvojnásobne vyššiu rentabilitu. Do tejto výroby a realizácie sa už pred pár rokmi pustil aj SLOVAKTUAL (2). V tomto roku osadí 4 670 obvodových metrov hliníkových konštrukcií na veži C v projekte CityPark v Ružinove. Hľadal skúsených montážnikov a práve ich nedostatok môže vyvolať zvýšenie ceny montážnych prác na trhu, lebo nové kancelárske či bytové budovy pribúdajú. Rast tržieb mali všetky sledované skupiny okrem bránových a posuvných systémov, ktoré jediné čelili prepadu. V tržbách sotva šesťpercentnému, ale čistý zisk sa im zrútil bežmála o polovicu. V tejto skupine sú dva najrentabilnejšie podniky v rebríčku. Vôbec najviac, takmer štvrtinu tržieb, si do čistého zisku premietne Menton SK (27) z Bratislavy, najlepší podľa tohto ukazovateľa aj v minulom roku. Opätovne vo vysokej ziskovosti uspela aj BEGE (10) z Brezovej pod Bradlom, pričom všetci splnili aj ďalšie kritériá tohto hodnotenia, to značí, že nemali vlani stratu ani poklesy vybraných ukazovateľov. Podobnú (iba o čosi nižšiu rentabilitu ako 12 %) dosiahol nováčik v rebríčku, spoločnosť HELLA Tieniaca technika (68) z Bratislavy. Orientuje sa na výrobu a predaj žalúzií, markíz, roliet, sieťok proti hmyzu, textilného a vonkajšieho zatienu. Tento sortiment a ešte aj parapety a iné príslušenstvo vyšiel zo straty, keď priniesol vlani tržby tesne pod hranicou 50 miliónov eur, 1,5-násobnom medziročnom raste. To bol najvyšší nárast medzi skupinami výrobcov a rozhodujúci zdroj rastu tržieb za celý rebríček. Medzi najziskovejšími ho zastupuje ešte aj STARBEC z Tvrdošoviec (77) s rentabilitou 9,3 %. Kovania majú tržby porovnateľné s tieniacou technikou, ale rástli im pomalšou dynamikou. Medzi najziskovejšími majú tiež zástupcu, MP KOVANIA (88) z Bratislavy, s „nekonečným výberom kľúčiek“. Tržby za dvere a deliace konštruk-

Päť najrentabilnejších spoločností v roku 2014		
Poradie	Spoločnosť	Ziskovosť
27.	Menton SK, spol. s r. o.	24,33 %
10.	BEGE, spol. s r. o.	12,37 %
68.	HELLA Tieniaca technika, s. r. o.	11,59 %
88.	MP KOVANIA, s. r. o.	10,16 %
77.	STARBEC, s. r. o.	9,27 %
	REBRÍČEK SPOLU	2,31 %
	Bránové a posuvné systémy	6,88 %
	Hliníkové konštrukcie	4,43 %
	Strešné okná	2,27 %
	PVC okná a výpíne	1,74 %
	Drevené okná	1,38 %
	Parapety a tieniaca technika	0,95 %
	Kovania	0,32 %
	Dvere a deliace konštrukcie	-0,17 %
	Sklo	-1,59 %



cie takisto stúpali, ale väčšie podniky v tejto skupine prispeli k celkovej strate. Z červených čísel sa nevymanilo sklo, pri takmer nezmenených tržbách. Výrobcovia drevených okien mali raketový, trojštvrťinový vzostup tržieb. O zisk sa zaslúžil Makrowin (51) z Detvy, jednému spadol a dvaja boli stratoví, čo spôsobilo pokles už aj tak malého čistého zisku.



Spoločnosť K-system, spol. s r. o. je slovenským výrobcom žalúzií a sieť proti hmyzu s tradíciou od roku 1991. Za viac ako 25 rokov vybavila tieniacou technikou množstvo významných stavieb ale aj rodinných domov a bytov. Pravidelne sa umiestňuje v rebríčku slovenského stavebníctva ako výrobca tieniacej techniky na prvom mieste.

V roku 2017 dodáva tieniacu techniku na tieto veľké projekty: Bytový komplex Malé Krasňany BD1 v Bratislave, Polyfunkčný bytový dom Miletičova 60 v Bratislave, Polyfunkčný súbor New Stein v Bratislave, Logistické centrum Volkswagen LOZ 3 v Bratislave, Rezidencia Slavín v Bratislave, Podnikateľský inkubátor Komárno, Apartmánový dom na Majakovského ul. v Bratislave, Rezidencia Blumental v Bratislave, Viladomy v Trenčine – Rezidencia Vinohrady a Viladomy v Novom Meste nad Váhom na Karpatskej ulici.

SYSTEM SLOVENSKÝ VÝROBOK SLOVENSKÝ VÝROBCA
Slovenské žalúzie s najlepšimi referenciami

www.ksystem.eu